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Notulen MR vergadering  

Datum  10-04-2024 

Tijd   17:15 tot 18:30 uur 

Locatie Lierstraat 

Voorzitter  Dirk Steenkamer  

secretaris Lisenka de Vries-Breunesse 

Oudergeleding Dirk Steenkamer, Annemiek van der Bilt, Lisenka de Vries-Breunesse 

Personeelsgeleding  Zoyra Griffioen, Esther van Beek, Zohra Beldman 

 

1. Opening 

2. Installatie nieuwe MR leden  

• De nieuwe leden personeelsgeleding (Esther van Beek en Zohra Beldman) hebben zich 

voorgesteld 

3. Vaststellen agenda  

• Geen wijzigingen 

4. Vaststellen notulen  

De Notulen 7 februari zijn goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst worden 

5. Ingekomen stukken  

5.1. Model werkdruk en professionalisering (instemming) 

• Na voorstel tot wijziging, ligt nu een nieuwe versie ter instemming.  

• De nieuwe (Personeelsgeleding-)leden koppelen nog terug aan Voorzitter of ze er wel of 

niet mee instemmen.  

5.2. Stukken GMR (informerend) 

• MR VSA is geïnformeerd over onderwerpen die op 19/3 in de stakeholdersvergadering 

besproken zijn: 

- Stand van zaken inspectiebezoeken 

- Hoe om te gaan met langdurige, structurele uitval en gebrek aan vervanging 

- Ouderbetrokkenheid 

- Status GMR en MR 

- Vacature toezichthouder  

• MR VSA is geïnformeerd over onderwerpen die op 12/1 in de GMR vergadering besproken 

zijn: 

- De functie van directeur VSO en de vacature van directeur VSA. 

- Voorbereidingen van het inspectiebezoek.  

- De vergoedingsregeling voor het toezichthoudend bestuur. 

- De begroting voor 2024 

- De ouderbijdrage 

- De klachtenregeling. 

5.3. Cursus MR en achterban (ter bespreking) 

Er is een aanbod voor een cursus die de MR-leden individueel of gezamenlijk kunnen 

volgen. VZ onderzoekt de mogelijkheden, komen we een volgend overleg op terug. 

6. Lopende Zaken  

6.1. Parkeren (ter bespreking) 

• MR heeft besproken wat de huidige situatie rondom de veiligheid en leefbaarheid rondom 

de school is, welke zorgen er zijn en wat we als MR hier mogelijk in kunnen bijdragen.  

6.2. Parro en ouderberichten (ter bespreking) 

• MR heeft besproken wat de mogelijkheden tot communicatie met achterban kunnen zijn 
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• Er is bij Parro geen mogelijkheid om een account als MR te hebben. Dus vooralsnog gaan 

alle MR berichten via directeur VSA. Volgend MR overleg communicatieplan verder 

bespreken.  

6.3. Mediawijsheid (ter bespreking) 

• Ervaringen vanuit MR besproken met afgelopen thema-avond 

• Voorstel om vanuit de MR elke 4 jaar een ouderavond te organiseren rond dit thema.  

6.4. Website (ter bespreking) 

• Voor het MR-onderdeel VSA zullen we wat wijzigingen en opschoningen doorvoeren.    

7. Rondvraag 

• Einde van dit schooljaar komt er naar verwachting een plek in de oudergeleding vrij. Als MR 

zullen we ons de komende maanden richten op het vinden van een nieuw MR lid voor de 

Oudergeleding. (En er is bovendien een nieuw lid oudergeleding GMR nodig) 

• Volgende vergadering is 12 juni. 

8. Sluiting 

Volgende MR overleg is op woensdag 12 juni op de Monteverdistraat 

 

 

 

 

 


